

Новости из "Сказки"

№110 Июль 2024г.

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение Детский сад комбинированного вида №1 «СКАЗКА» г. Белореченск

Детство - счастливая пора, когда сказка легко становится былью, сбываются мечты и происходят чудеса.

«День Семьи, Любви и верности!»



8 июля в России отмечается ни на что не похожий, очень душевный и глубокий по замыслу праздник — День семьи, любви и верности. В нашем детском саду был организован флешмоб, посвященный Дню Семьи, Любви и Верности. Дети накануне с воспитателями и с родителями изготовили ромашки для танца. Под веселую зажигательную музыку дети и родители, одновременно исполнили танец по показу. Получилось очень креативно и зрелищно. А в душах детей осталась самая важная мысль, что счастье заключается в дружной, надежной и крепкой Семье! Слова «семья, любовь и верность»

Огромный смысл в себе несут.

Там, где семья, — всегда есть нежность,

Там, где любовь, — всегда нас ждут,

А там, где верность, — доверяют Без лишних и ненужных фраз.



Пусть эти чувства процветают И счастьем окружают нас!

«День мыльных пузырей»

В детском саду прошло замечательное развлечение для ребят младших групп «Мыльные забавы». Пускание мыльных пузырей – одна из самых незатейливых, но при этом самых весёлых детских забав. И, конечно, лучше всего эта затея подходит для прогулок на свежем воздухе: ветерок помогает выдувать отправлять путешествие разноцветные мыльные шарики. Игровые упражнения, конкурсы, экспериментальная деятельность позволили сделать его весёлым, интересным и познавательным. В теплый и солнечный день ребятам повстречалась волшебная Фея из сказочной страны Пузырьляндии и предложила поиграть вместе с её друзьями - пузырями. Ребята играли с детьми в подвижные игры: «Самый большой мыльный пузырь», «Поймай пузырь», "Пенный взрыв" загадывали загадки, танцевали. Ребята веселились, пускали мыльные пузыри все разом : они с восторгом наблюдали за разноцветными пузырьками, за их волшебными превращениям, смеялись, прыгали радости, otвизжали восторга, хлопали ладоши. Праздник получился весёлый, забавный, энергичный и завершился праздничной дискотекой.









«День Нептуна»

День Нептуна самый долгожданный и самый мокрый праздник в нашем детском саду. В гости к воспитанникам пришел царь морской Нептун, да не один : с Золотой Рыбкой, красавицей Русалочкой и Водяным! Дети ждали гостей с нетерпением, ведь все любят плескаться, соревноваться в ловкости и смелости. А ещё конечно играть с Нептуном и его друзьями в весёлые игры. Удивительный праздник подарил Нептун ребятам в жаркий летний день! Наши дошколята участвовали в различных приключениях: «попали в подводное Царство», где окунулись в «пучину ярких событий» - играли в игры, соревновались в эстафетах, отгадывали загадки. В конце праздника непременное обливание водой из водяных пистолетов! А иначе нельзя - Нептун бог морей и вода - это его стихия! Дети

остались довольными и будут с нетерпением ждать следующей встречи с морским царём Нептуном. Проведение этого летнего праздника принесло детям не только массу положительных эмоций, а также

способствовало закаливанию их организма.





«Безопасное лето»

БЕЗОПАСНЫЙ ОТДЫХ **НА ВОДЕ**



В каком месте лучше купаться?

Выбирайте пляжи, официально допущенные к эксплуатации: на них дежурят спасатели и медицинские работники.

В походе или отдыхая на «диком» водоёме, не забывайте об опасностях, которые таит

не купайтесь и не ныряйте в незнакомом месте:

не заплывайте далеко.

🔯 В какое время идти на пляж?

Самое подходящее время — утро или вечер, когда солнце греет, но нет опасности перегрева.

В какую погоду лучше

Наиболее благоприятные условия:

- ясная безветренная погода:
- температура воздуха более +25°C;
- температура воды не ниже 18—19°С.

Что делать, если в воде возникла судорога?

Чаще всего судороги охватывают икроножные мышцы. В этой ситуации:

сделайте глубокий вдох, погрузитесь вертикально в воду с головой;

выпрямите ноги, руками сильно потяните большие пальцы ног на себя.

Если судороги не проходят, ложитесь на спину и плывите к берегу, работая руками. Если поражены руки, работайте ногами. Все силы используйте для выхода из ситуации, подавления страха и паники.

Какие меры безопасности необходимо соблюдать?

Не оставлять детей у воды без присмотра!

НЕ выплывать на судовой ход и не приближаться к судам.

НЕ устраивать в воде игр, связанных с захватами.

НЕ плавать на надувных матрасах (они предназначены для загорания на берегу).

НЕ заходить в воду в состоянии алкогольного

Учредитель: Администрация МАДОУ Д/С1

адрес: 352630 г Белореченск, пер.

Родниковый 4 Конт.тел. 8(861-55) 76-7-58

Главный редактор Романова Е.А Элект. Почта

ckazkablk@mail.ru Adpec caŭma: skazka-ds.ru